

# Широкая Масленица в Песочном



В конце праздника глава Местной администрации Алла Викторовна Шувалова вручила подарки ученикам младших классов, которые стали победителями муниципального конкурса «Сударыня Масленица», и угостила всех детей, пришедших на «Масленичный разгуляй», вкусными бараками.

Глава муниципального образования пос. Песочный Елена Чапаева поблагодарила всех многочисленных участников конкурса по созданию чучел Масленицы и отметила: «Надеюсь в следующем году желающих принять участие в нашем конкурсе будет еще больше — ведь этот праздник объединяет всех нас».

Павел ФЕДОТОВ,  
Александра МИХАЙЛОВА

18 февраля перед зданием ДКиТ Курортного района состоялись народные гуляния, посвященные Масленице — празднику проводов зимы и встрече весны. Масленица в Песочном была организована Домом культуры и творчества Курортного района и муниципалитетом нашего поселка. Все гости от мала до велика смогли принять участие в традиционных хороводах и конкурсах, бесплатно угоститься блинами и чаем, да и просто весело провести время.

Для гостей праздника, а их собралось немало, были устроены веселые конкурсы и развлечения: можно было и на подушках побиться, и на масленичный стол попытаться залезть, и в «ручеек» сыграть, и на коварные вопросы о Масленице от Зимы и Весны ответить, и вдоволь потанцевать.

На Масленице выступили творческие коллективы нашего ДКиТ и Санкт-Петербурга: были задорные песни, заводные танцы, увлекательные хороводы, в которых приняли участие и детвора, и вполне солидные жители нашего поселка. Ведь всем это было в радость.

Также на празднике памятными дипломами и подарками наградили победителей конкурса «Сударыня Масленица». Куклы-чучела, созданные руками детей и их родителей, были представлены в ДК до 1 марта, а самая большая и красавица украшала площадку. Но сожгли не ее — все-таки она стала победительницей.



ли и пели вместе с Петрушкой и скоморохами. Они водили хороводы, устраивали баталии, катились с горок, отвечали на вопросы о Масленице.

